11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 04.12.2010 09:16:12

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 05.12.2010 14:43:18

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192181/answer/194618




1. [TokpacHeHust ObIBAIOT. 2. KOHTPOJIBHEIN aHAIN3 Ha MUKOIIIa3Mbl COAeTCS He paHee, yeM 4yepe3 4
HeJeJNly 1ocje aHTUONOTHUKOB. MHaye OH Oy[eT MOJI0KUTEILHEIM, YTO ¥ IIPOX30IIII0 B Bamiem ciydae.



